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OEMA 1o
Noa ypayete moleg omd TIG TAPUKAT® TPOTAGELS Elval cwoTég (X) Ko moteg AdBog (A).
O potdoelg apopovv v e00VYpapnn opain Kivnon.

A. To mmAixo etvon otabepod.

B. H toyvmta etvor avéloyn pe to ypdvo

I'. H petatomion eivon avarioyn e 1o xpdvo

A. To ddypappa e toybTnTag o€ cuvaptnon e 1o xpdvo eivar gvbeio ypopun
TOPAAANAN oTOV AEOVA TOL YPOVOUL.

E. To dudypappo tng toyhtntog oe cuvapTnomn Le To ¥pdvo givar evbeio ypappn Tov
TEPVAEL OO TNV APy TOV 0EOVOV.

OEMA 20

> OouwAavi €KOVOL OlvETOL TO OUUYPOLUO TNG 4
Béomng oe cuvdptnon pe To YPOHVO EVOG dPOUED. 75
A. T eidovg kivnomn extelel 0 dpopéanc; T 4
B. II6on etvon n petatomon tov amd T ¥poviky % 45
otiyun t;=4s péxpt t,=8s; 5 30
I'. Na vroAoyicelg v tayhtnto ToV dpopea. @ 15

0 2 4.6 8 10
¥povogtis)

OEMA 3o

Tt etvan n dSOvoun Kot o etvon n povada pETpnong g dvvaung oto S.1;

[Toteg elvar o1 Katnyopieg oTIg 0Mmoieg KATOTAGGOVTOL Ol SLVALELS; Na avapépeTe Eva
mopdoetypa amd Kabe katnyopia.

OEMA 40

"Eva kipdtio Bapovg 40N 1copponel mhve o™ £va tpamélL.

A. Na oyedidoelg 1 duvdpelg mov aokovvTal 610 TPoméll Kol vo, VTOAOYICELS Tal
HETPA TOVG.

B. Na vmoloyicelg to p€tpo g dvvoung mov aokel To KIPOTIO 6to Tpaméll Kol vo T
oeOAoELS.



OEMA 5o

A. Na ypayete té€ooepig dtopopés peta&n pdlog kot époug.

B. I16c0 Ba eivar o Bapog evog avBpdmov otov Apn dtav n nala tov ivor m=50 kg
KOl 1) €ETTAYLVON TG PapvnTag 6TV emQAaveld tov Apn ivon 3,8m/sec’;

OEMA 60

A. Tiovopdletor adpavela TG VANG Kot TOo ivol To HETPO TNG;

B. T16te éva @optnyo £xet peyaldtepn adpdveia, OTav Vol OPTOUEVO LLE EUTOPEVLLOL
N 6tav givor doe1o; Nao aTioAOYNGETE TV EMAOYY| GOGC.

OEMA 7o
A. Trovopaleton mieon kot Tolog ivot 0 pofnuaTikodg TG TOTOG;
B. T'ati évog q1ovodpopog ypnoonotel Y1ovomedtAa HeydAng empdvetog;

OEMA 8o
A. T1ote pio duvaun Aéue ot mapdyet €pyo; [Towa | povéoda épyov oto S.1.;
B. [167e 10 £€pyo piag dvvaung givat: o. Betikd . undév y. apvntikd

OEMA 9
Amo vyog 3,6m apnvovue va mécel ehevBepa po wETpa wov £xer palo 1Kg. I1oco
etvar T0 pétpo g tavTNTOG pe TNV omoia 1M WETPA PTAVEL 6TO £00p0C; Atveton
g=10m/s’.

KAAH EIIITYXTIA!

OAHT'IEX:

1) Oleg o1 amavtioelg vo 60000V otV KOALL GOGC.

2) No arovioete o 6 and ta 9 Béuata pe 6motla celpd BEAETE.
3) H dudpkera g eE€taong eivan 2 dpeg.

4) Xe 6o ta Oépata n Pabporoyia etvor 1GodHVOUY.

O AIEY®OYNTHZX H EIZHI'HTPIA



